Area personal

Mis cursos
AS-AU-MPTCAE
Modulo Introductorio
Pretest del curso

iAW =

Comenzado el sabado, 7 de julio de 2018, 08:41

Estado Finalizado
Finalizado en sabado, 7 de julio de 2018, 08:44
Tiempo 2 minutos 24 segundos
empleado

Ha superado el examen, pero recuerde que es necesaria una

Comentario - e . o
nota media final superior al 80% para superar el curso

Pregunta 1

Incorrecta
Puntda como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

A que estadio pertenece una Ulcera donde existe p érdida total del grosor de la
piel
Seleccione una:

C a. Estadio 2
C b. Estadio 3
C c. Estadio 1

® d. Estadio 4
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Estadio 3

Pregunta 2

Incorrecta
Puntda como 1,00


http://cursosfnn.com/moodle/my/
http://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=127
http://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=127#section-2
http://cursosfnn.com/moodle/mod/quiz/view.php?id=3652

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

El siguiente concepto el acto de ayuda a una persona para facilitarle una serie
de actividades que él har ia de forma independiente hace referencia a

Seleccione una:
A Desplazamiento

® b. Todas son correctas
© ¢ Movilizaci 6n

C d. Estiramientos
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Movilizaci 6n

Pregunta 3

Correcta
Puntda como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Entre las causas en las que se hace necesaria la movilizaci én son

Seleccione una:
=

-
-

a. Todas son correctas

b. Traslado en ambulancia

c. Cambio de posici 6n

© d. Llevaraun paciente hacia otra parte del mismo centro en silla de ruedas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas

Pregunta 4

Correcta



Puntia como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La definici 6n: Conjunto de cambios morfol 6gicos, bioqu imicos, fisiol 6gicos y
funcionales, sociales y psicol 6gicos que aparecen en el individuo a lo largo de
la vida, pertenece a

Seleccione una:
“ a Envejecimiento

© b. Anciano de riesgo
. Fragilidad f isica

© d. senilidad
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Envejecimiento

Pregunta 5

Correcta
Puntda como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La integridad de la piel se puede ver alterada fundamentalmente por los
siguientes factores
Seleccione una:

a. Fricci 6n

C b. Humedad
i

v

c. Cizallamiento

d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas



Pregunta 6

Correcta
Puntda como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

La siguiente definici 6n hace referencia la concepto de: Es la fuerza que act Ua
perpendicular a la piel como consecuencia de la gravedad

Seleccione una:
® 2. Presi 6n
“ b, Fricci 6n
© ¢ Humedad

C d. Cizallamiento
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Presi 6n

Pregunta 7

Incorrecta
Puntda como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Los objetivos generales de una correcta movilizaci 6n se resumen en

Seleccione una:
i

-

a. Desplazamientos
b. Movilizaciones
c. Estiramientos

® d. Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Estiramientos



Pregunta 8

Correcta
Puntda como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Qu é cambio postural consiste en mantener la alineaci 6n, con la pierna del lado
sobre el que descansa el cuerpo estirada y la contraria flexionada; las
extremidades superiores flexionadas

Seleccione una:

S
~

i

a. Dec Ubito lateral
b. Sedestaci 6n
c. Dec Ubito prono

© 4. Dec Ubito supino
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Dec Ubito lateral

Pregunta 9

Correcta
Puntia como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Qu é hay que evitar en la posici 0n de dec ubito lateral

Seleccione una:

C a. Rotaci 6n interna de cadera

C b. Alineamiento de cadera
=

-

c. Rotaci 6n interna de cadera y hombro

d. Rotaci 6n interna de brazo
Retroalimentacion



La respuesta correcta es: Rotaci 6n interna de cadera y hombro

Pregunta 10

Correcta
Puntda como 1,00

Marcar pregunta
Enunciado de la pregunta

Qu é posici 6n consiste en mantener la cabeza, con la cara hacia arriba, en una
posici 6n neutra y recta de forma.

Seleccione una:

C a. Dec ubito lateral

© b. Dec Ubito lateral izquierdo
o

-

c. Dec Ubito supino

d. Dec Ubito prono
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Dec Ubito supino



Curso online movilizacidn de pacientes para TCAES

Area personal

Mis cursos

AS-AU-MPTCAE

MODULO I: ASPECTOS RELACIONADOS CON EL CONCEPTO DE MOVILIDAD

Examen maodulo |

Comenzado el sabado, 7 de julio de 2018, 08:50

Estado Finalizado

Finalizado en sabado, 7 de julio de 2018, 08:58

Tiempo empleado 8 minutos 14 segundos

Comentario - Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso.

Principio del formulario
Pregunta 1
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual es el factor que aumenta el deterioro fisico y funcional de una persona

Seleccione una:

( a. Nivel educativo bajo.
i ,
b. Caidas.
iv .
c. Todas las opciones son correctas.
I

d. Polimedicacion.
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.

Pregunta 2


http://cursosfnn.com/moodle/my/
http://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=127
http://cursosfnn.com/moodle/course/view.php?id=127#section-3
http://cursosfnn.com/moodle/mod/quiz/view.php?id=3676

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cudl es la ciencia que estudia el proceso de envejecimiento de las personas

Seleccione una:

( a. Envejecimiento.
iv ,

b. Gerontologia.
r

c. Ninguna de las anteriores.

d. Geriatria.
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Gerontologia.
Pregunta 3
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual no es una herida traumatoldgica frecuente

Seleccione una:

a. Fracturas.

S b. Torceduras.



c. Heridas.
€ d. Hemorragias.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Hemorragias.
Pregunta 4

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cudles son los accidentes que mas discapacidad producen

Seleccione una:

® a. Accidentes de traficos y caidas.
-
b. Quemadauras.
i .
c. Sobredosis
-

d. Todas son correctas
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Accidentes de traficos y caidas.
Pregunta 5
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



De qué factores va a depender las técnicas de movilizacién

Seleccione una:

i .
a. La fuerza de la persona que va a realizarlas.
i . .
b. El peso del paciente sobre el que va a realizarlas.
i . - -
c. La capacidad de movilidad de la persona a movilizar.
v

d. Todas las opciones son correctas.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.
Pregunta 6
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De qué formas podemos realizar las movilizaciones

Seleccione una:

( a. De forma intensiva.
r .

b. Se forma indirecta.
( c. De forma ayudada.
v

d. De forma activa.
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: De forma activa.
Pregunta 7
Correcta

Puntua como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El siguiente concepto el acto de ayuda a una persona para facilitarle una serie de actividades
gue él haria de forma independiente hace referencia a:

Seleccione una:

( a. Desplazamiento
Iy e

b. Movilizacidn
-

c. Todas son correctas

d. Estiramientos
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Movilizaciéon
Pregunta 8
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre las causas en las que se hace necesaria la movilizacion son:

Seleccione una:

( a. Traslado en ambulancia
v

b. Todas son correctas
r

c. Llevar a un paciente hacia otra parte del mismo centro en silla de ruedas

d. Cambio de posicion



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Todas son correctas
Pregunta 9

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La caracteristica: proceso irreversible, lento y variable entre los individuos, pertenece a la
definicién de:

Seleccione una:

( a. Fragilidad fisica
( b. Teoria del envejecimiento
is S
c. Envejecimiento
r

d. Teoria genética
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Envejecimiento
Pregunta 10
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La definicion: Conjunto de cambios morfoldgicos, bioquimicos, fisioldgicos y funcionales,
sociales y psicoldgicos que aparecen en el individuo a lo largo de la vida, pertenece a:



Seleccione una:

( a. Fragilidad fisica
i L

b. Envejecimiento
( c. Anciano de riesgo
r

d. Senilidad
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Envejecimiento
Pregunta 11
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La siguiente definicién Es un proceso universal que aparece a lo largo de la vida, afectando a
los seres humanos, pertenece a:

Seleccione una:

( a. Teorias de la vejez
( b. Vejez
r

c. Ninguna es correcta

d. Envejecimiento
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Envejecimiento
Pregunta 12
Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La siguiente definicién hace referencia a: Es la ciencia que estudia el proceso de
envejecimiento de las personas.

Seleccione una:

iv ,
a. Gerontologia
f" .
b. Anciano
r L,
c. Geriatria
-

d. Todas son correctas
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Gerontologia
Pregunta 13
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La teoria de la continuidad y de la actividad, son teorias:

Seleccione una:

i L

a. Bioquimicas.
i N

b. Fisioldgicas.
~

c. Genéticas.

d. Sociales.



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: Sociales.
Pregunta 14

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La teoria del envejecimiento que afirma que el envejecimiento es causado por los efectos
téxicos del metabolismo del oxigeno es:

Seleccione una:

a. Teoria del envejecimiento celular

( b. Teoria de los radicales libres de oxigeno
( c. Teoria de acumulacién de productos de desecho
r

d. Teoria de Burguer
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Teoria de los radicales libres de oxigeno
Pregunta 15
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las funciones del celador con respecto a la movilizacién de los pacientes vienen recogidas en el
articulo



Seleccione una:

( a. 14.2 de la Ley de Prevencién de Riesgos Laborales
® b. 14.2 del Estatuto Marco

( ¢. Ninguna es correcta

r

d. 14.3 del Estatuto Marco
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: 14.2 del Estatuto Marco
Pregunta 16
Incorrecta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los cambios del envejecimiento pueden ser:

Seleccione una:

® a. Todas son correctas.
f" R
b. Psicoldgicos
r .
c. Afectivos
r .
d. Sociales

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: Sociales
Pregunta 17

Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los cambios en la ancianidad a qué parte afectan

Seleccione una:

( a. A la parte social.
( b. A la parte fisica.
i R
c. A la parte psicoldgica.
iv

d. Todas las opciones son correctas.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.
Pregunta 18
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

No es una de las causas para realizar una movilizacion:

Seleccione una:

i N ,
a. El traslado a cualquier tipo de vehiculo.
( b. La movilizacidn del paciente dentro de la misma institucion.
( c. El traslado entre dos dispositivos.
is

d. El evitar que un paciente se duerma.



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: El evitar que un paciente se duerma.
Pregunta 19

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué teoria del envejecimiento mantiene que el tiempo ocasiona la pérdida de secuencia de
AND

Seleccione una:

a. Teoria genéticas

( b. Teoria de radicales libres
( c. Teoria del colageno
v

d. Teoria de acumulacién de errores
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Teoria de acumulacion de errores
Pregunta 20
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué tipo de movilizacién el paciente necesita ayuda en grado considerable para realizar la
movilizacién



Seleccione una:

( a. Ambas
e b. Pasiva
i .

c. Activa

d. Ninguna es correcta
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Pasiva

Final del formulario

Comenzado el domingo, 8 de julio de 2018, 06:10

Estado Finalizado

Finalizado en domingo, 8 de julio de 2018, 06:20

Tiempo empleado 10 minutos 30 segundos

Comentario - Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso.

Principio del formulario
Pregunta 1
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Aparece una sensaciéon de desmayo inminente que puede acompanarse de zumbidos en la
cabeza, hace referencia a:

Seleccione una:

S a. C) Vértigo

S b. D) Mareo



i ,
c. B) Presincope

S d. A) Sincope

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B) Presincope
Pregunta 2

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de la prevencidn secundaria de las caidas se engloban:

Seleccione una:

2 a. A) Factores intrinsecos

o b. D) Rehabilitacion del equilibrio
S c. C) Seguridad ambiental

-

d. B) Educacién para la salud
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Factores intrinsecos
Pregunta 3

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Dentro de las causas de los transtornos de la marcha estan:

Seleccione una:

S a. C) Marcha parkinsoniana
o b. A) Marcha en tijeras
v

c. D) Todas son correctas

d. B) Marcha hemipléjica
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 4
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En qué trastorno del equilibrio se produce pérdida transitoria de conciencia

Seleccione una:

© a. B) Sincope
I

b. C) Mareo
i -

c. A) Vértigos
-

d. D) Ninguna es correcta
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: B) Sincope
Pregunta 5
Correcta

Puntua como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En situaciones de estrés se agrava la sintomatologia de:

Seleccione una:

S a. D) Balismo
I
b. B) Corea
i .
c. C) Atetosis
iv

d. A) Tics
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Tics
Pregunta 6
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los items que evalua la escala de Tinneti no se encuentra:

Seleccione una:

2 a. B) Ojos abiertos
-
b. C) Sentarse
i .
c. A) Empujar
I

d. D) Levantarse



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B) Ojos abiertos
Pregunta 7

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los factores intrinsecos que ocasionan caidas se encuentran:

Seleccione una:

( a. C) Via publica
i -
b. B) Domicilio
® c. A) Alteraciones oculares
-

d. D) Todas son correctas
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: A) Alteraciones oculares
Pregunta 8
Incorrecta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los sindromes no discinéticos se encuentran:

Seleccione una:



a. D) Tics
i .

b. A) Balismo
i .

c. B) Parkinson
I

d. C) Corea
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: B) Parkinson
Pregunta 9
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los sintomas del Parkinson se encuentran:

Seleccione una:

( a. C) Euforia
( b. D) Alteraciones visuals
i .
c. A) Diarrea
v

d. B) Estrefiimiento
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: B) Estrefiimiento
Pregunta 10
Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los trastornos del equilibrio se encuentran:

Seleccione una:

® a. D) Todas son correctas
.
b. A) Mareos
i _—
c. C) Vértigos
~

d. B) Sincopes
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 11
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Es un sindrome acinético:

Seleccione una:

S a. B) Corea
v .

b. C) Parkinson
i . ,

c. D) Distonias
I

d. A) Balismo



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: C) Parkinson
Pregunta 12

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La caracteristica de los temblores que padecen los enfermos de Parkinson se encuentran:

Seleccione una:

2 a. B) Ritmicos
o b. D) Moderados
i L
c. A) Rapidos
-

d. C) Arritmicos
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: B) Ritmicos
Pregunta 13
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La postura anormal de las extremidades es caracteristica de:

Seleccione una:



a. A) Atetosis
b. C) Balismo

c. D) Ninguna es correcta

( d. B) Corea

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Atetosis
Pregunta 14

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La prevencion terciaria de las caidas es:

Seleccione una:

® a. A) La rehabilitacion de la marcha.
( b. C) La educacidn para la salud.

( c. D) Ninguna de las anteriores.

-

d. B) La seguridad ambiental.
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) La rehabilitacién de la marcha.
Pregunta 15
Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las mioclonias se clasifican en:

Seleccione una:

( a. A) Psicoldgicas
ie .
b. B) Esenciales
( c. D) Todas son correctas
~

d. C) Sociales
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: B) Esenciales
Pregunta 16
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué distonia hace se caracterizan por una descarga neuronal

Seleccione una:

S a. A) Corea
i .
b. D) Parkinson
ie . .
c. B) Mioclonias
I

d. C) Balismo



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B) Mioclonias
Pregunta 17

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué tipo de temblor es lento, de gran amplitud de las extremidades que se produce al final de
un movimiento decidido

Seleccione una:

( a. D) Neurdtico
iv
b. A) Cerebeloso
i . L.
c. C) Psicogénico
I

d. B) Ortostatico
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Cerebeloso
Pregunta 18
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué trastorno del movimiento afecta principalmente a pies, manos y cara.

Seleccione una:



a. D) Ninguna es correcta

S b. B) Mioclonias
® c. A) Corea
I

d. C) Parkinson
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Corea
Pregunta 19

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Una de las clasificaciones funcionales mas utilizadas para la deambulacidn es:

Seleccione una:

S a. C) Apgar
-
b. D) Lawton y Brody
ie
c. A) Holden
-
d. B) Norton

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Holden
Pregunta 20

Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Uno de los tratamientos mas eficaces es la educacién y hablar el tema con los familiares en la
enfermedad de...

Seleccione una:

a. A) Tics
i .

b. D) Balismo
o c. B) Trastornos del suefio
-

d. C) Mioclonias
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Tics

Final del formulario

Comenzado el

lunes, 9 de julio de 2018, 05:55

Estado

Finalizado

Finalizado en

lunes, 9 de julio de 2018, 06:13

Tiempo empleado

18 minutos 25 segundos



Comentario -

Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso.

Pregunta 1

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando el celador necesite entrar en una ascensor con un paciente, éste lo hara:

Seleccione una:

a. A) Tirando de la silla de espaldas al ascensor

b. C) De cara al ascensor



c. B) Tirando de la silla de frente al ascensor

d. D) De frente al ascensor

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Tirando de la silla de espaldas al ascensor

Pregunta 2

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando nos encontremos a un paciente en el suelo, lo primero que se debe de realizar es:

Seleccione una:

a. A) Actuar con calma



b. B) Correr con urgencia

c. C) Avisar a todas las personas que estén a nuestro alcance

d. D) Llamar a la enfermera

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Actuar con calma

Pregunta 3

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

la movilizacién de un paciente en la cama por dos personas:

Seleccione una:



a. B) La segunda persona coloca un brazo por debajo de los hombros del paciente

b. A) La primera persona coloca un brazo por debajo de los hombros del paciente

c. C) La primera persona coloca un brazo por encima del hombro del paciente

d. D) La segunda persona coloca un brazo por encima del hombro del paciente

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) La primera persona coloca un brazo por debajo de los hombros del
paciente

Pregunta 4

Incorrecta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Cuando tenga que salir del ascensor, se realizara:

Seleccione una:

a. D) Saldra primero los acompafiantes

b. B) Saldra en primer lugar el celador

c. A) Saldra en primer lugar el paciente

d. C) Saldran indistintamente

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B) Saldra en primer lugar el celador

Pregunta 5

Incorrecta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Cuando una persona séla realice la movilizacidn de un paciente en la cama:

Seleccione una:

a. B) Se colocard detras del paciente

b. D) Se colocard en la cabecera de la cama del paciente

c. A) Se colocara a la altura de sus piernas

d. C) Se colocard a la altura de la cadera

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: C) Se colocara a la altura de la cadera

Pregunta 6

Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de las partes de las que se compone una silla de ruedas tenemos:

Seleccione una:

a. B) Melena

b. D) Manguito

c. A) Horquilla

d. C) Fijador

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Horquilla

Pregunta 7

Correcta



Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El celador debe de colaborar en funciones como:

Seleccione una:

a. B) Desproteger las zonas de mayor presion

b. A) Las sabanas estén limpias

c. D) El paciente sea lo mayor dependiente possible

d. C) Las piernas estén encogidas siempre

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Las sabanas estén limpias



Pregunta 8

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El celador debe de conocer para poder movilizar a un paciente:

Seleccione una:

a. A) Su estado

b. C) Sus preferencias

c. D) Ninguna es correcta

d. B) Sus familiares

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Su estado



Pregunta 9

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En una habitacidn del hospital, nos encontramos a un paciente en el suelo, después de realizar
la maniobra de levantarle, haremos lo siguiente:

Seleccione una:

a. B) Le dejaremos sdlo para que descanse

b. A) Reganarle por su caida

c. D) Es necesario enfadarse para que no se vuelva a caer

d. C) No se realizaran juicios de valor



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: C) No se realizaran juicios de valor

Pregunta 10

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los materiales para realizar los cambios posturales se encuentran:

Seleccione una:

a. A) Cojines

b. B) Férulas

c. C) Almohadas



d. D) Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: D) Todas son correctas

Pregunta 11

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para bajar a un paciente en sillas de rueda de una rampa, el celador caminara...

Seleccione una:

a. A) De espaldas a la silla de ruedas

b. B) De espaldas a la rampa



c. D) De espaldas a la silla de ruedas

d. C) De frente a la rampa

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B) De espaldas a la rampa

Pregunta 12

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para incorporar a un paciente....sefiale la falsa.

Seleccione una:



a. B) Situarse detras del paciente

b. A) Nunca se utilizaran recursos al alcance

c. C) Incorporarle por la espalda

d. D) El celador quedara de rodillas al enfermo

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Nunca se utilizaran recursos al alcance

Pregunta 13

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para movilizar a un enfermo en la cama, el celador se mantendra:



Seleccione una:

a. C) Los pies separados y las rodillas ligeramente flexionadas

b. D) Los pies juntos y las rodillas semiflexionadas

c. A) Los pies juntos y las rodillas flexionadas

d. B) Los pies separados y las rodillas bien flexionadas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: C) Los pies separados y las rodillas ligeramente flexionadas

Pregunta 14

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Para movilizar a un paciente de decubito supino a decubito lateral derecho el celador se
colocara:

Seleccione una:

a. C) Hacia el extremo contrario donde se vaya a girar al enfermo

b. D) Hacia el extremo mas lejano donde se vaya a girar al enfermo

c. A) Hacia el lado contrario que vaya a girar al enfermo

d. B) Hacia le lado que vaya a girar al enfermo

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: B) Hacia le lado que vaya a girar al enfermo

Pregunta 15

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Para movilizar al paciente de decubito supino a decubito lateral derecho, se girara la cabeza
del paciente:

Seleccione una:

a. C) Lado contrario

b. D) No se girara

c. B) Lado izquierdo

d. A) Lado derecho

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Lado derecho

Pregunta 16

Incorrecta



Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para realizar la movilizacién de la cama a la silla de ruedas lo primero que debe de conocer un
celador es:

Seleccione una:

a. B) Las movilizaciones de la cama a la silla

b. C) El estado animico del paciente

c. D) Todas son correctas.

d. A) El manejo de la silla de ruedas

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) El manejo de la silla de ruedas



Pregunta 17

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para realizar la movilizaciéon de un paciente por una persona se pedira al paciente:

Seleccione una:

a. A) No flexione las rodillas

b. B) Se agarre a la cabecera de la cama

c. C) No se agarre a la cabecera d ella cama

d. D) No apoye con la planta de los pies

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: B) Se agarre a la cabecera de la cama



Pregunta 18

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para subir a un paciente por una rampa, el celador hara que el paciente vaya:

Seleccione una:

a. C) De frente a la silla de ruedas

b. A) De cara ala marcha

c. B) De cara a la silla de ruedas

d. D) ninguna es correcta

Retroalimentacién



La respuesta correcta es: A) De cara a la marcha

Pregunta 19

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Realizar movilizaciones de forma frecuente mejora:

Seleccione una:

a. D) Todas son correctas

b. A) Respiracion

c. B) Circulacion

d. C) Tono muscular



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: D) Todas son correctas

Pregunta 20

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Una de las movilizaciones mas frecuentes es:

Seleccione una:

a. A) Paso de decubito supino a decubito lateral derecho

b. C) Paso de decubito lateral derecho a decubito supino



c. D) Paso de decubito lateral izquierdo a decubito supine

d. B) Paso de decubito supino a decubito lateral izquierdo

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Paso de decubito supino a decubito lateral derecho

Comenzado el

lunes, 9 de julio de 2018, 06:24

Estado

Finalizado

Finalizado en

lunes, 9 de julio de 2018, 06:36

Tiempo empleado

11 minutos 54 segundos

Comentario -

Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso.



Pregunta 1

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Coémo se llama el material de colchones que tiene memoria

Seleccione una:

a. B) Poliuretano

b. A) Goma

c. D) Polimero

d. C) Viscoelastica

Retroalimentacién



La respuesta correcta es: C) Viscoelastica

Pregunta 2

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de las transferencias mas habituales para ayudar al enfermo se encuentran:

Seleccione una:

a. A) Silla geriatrica

b. B) Silla de ruedas transfer

c. D) Barandillas

d. C) Silla de autopropulsiéon



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B) Silla de ruedas transfer

Pregunta 3

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de los articulos que facilitan la postura del paciente se encuentran:

Seleccione una:

a. C) Reposapies

b. D) Todas son correctas

c. B) Barandillas



d. A) Reposabrazos

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: D) Todas son correctas

Pregunta 4

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El ancho ideal de la cama es:

Seleccione una:

a. D) 100 cm

b.B) 70 cm



c.C)90cmn

d. A) 80 cm

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: C) 90 cm

Pregunta 5

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El principal lugar donde se realizan movilizaciones es:

Seleccione una:



a.A) Lacama

b. D) El domicilio

c.B) Lasilla

d. C) El hospital

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) La cama

Pregunta 6

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre las barreras arquitectdnicas que se puede encontrar un paciente que deambula estan:



Seleccione una:

a. A) Escaleras

b. B) Alfombras

c. C) Escalones

d. D) Todas son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: D) Todas son correctas

Pregunta 7

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



Entre las soluciones ante la presencia de escaleras para el paciente que deambula, se
encuentran:

Seleccione una:

a. C) Utilizar dispositivos mecanicos

b. A) Rampas plegables

c. B) Rampas portatiles

d. D) Toda son correctas

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: D) Toda son correctas

Pregunta 8

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

La cama debe de estar orientada:

Seleccione una:

a. B) Lado derecho

b. C) Lado izquierdo

c. D) Centrada

d. A) Accesible por ambos lados

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Accesible por ambos lados

Pregunta 9

Correcta

Puntua como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La mejor adaptacién que se puede realizar en el inodoro es:

Seleccione una:

a. B) Bajar la altura del asiento

b. A) Elevar la altura del asiento

c. C) Regular la altura del asiento

d. D) Todas son correctas

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Elevar la altura del asiento

Pregunta 10



Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La silla que permite ponerse de pie a enfermos con incapacidad para mantenerse en esa
posicion de forma independiente se denomina:

Seleccione una:

a. B) Silla que permite la bipedestacidon

b. A) Silla Geriatrica

c. D) Silla de autopropulsién

d. C) Silla ortopédica

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: B) Silla que permite la bipedestacion



Pregunta 11

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La silla que permite transferir de la cama a la silla y viceversa, se denomina:

Seleccione una:

a. B) Silla geriatrica

b. A) Silla de autopropulsion

c. C) Silla transfer

d. D) Silla de ruedas eléctrica

Retroalimentacién



La respuesta correcta es: C) Silla transfer

Pregunta 12

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los apoyabrazos en los inodoros se desaconsejan a:

Seleccione una:

a. B) Personas hipertensas

b. A) Personas obesas

c. D) A todo tipo de personas

d. C) Personas con colesterol



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Personas obesas

Pregunta 13

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los aspectos a tener en cuenta en la cama son:

Seleccione una:

a. B) Ancho

b. A) Altura

c. C) Orientacién



d. D) Toda son correctas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: D) Toda son correctas

Pregunta 14

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los dispositivos que se utilizan para personas con marcha inestable, que buscan un punto de
apoyo estable y firme, se denominan:

Seleccione una:

a. A) &0OACUTE;rtesis



b. B) Tripodes

c. C) Andadores

d. D) Botas ortopédicas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B) Tripodes

Pregunta 15

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para la deambulacidn el dispositivo mas habitual es:

Seleccione una:



a. B) Tripodes

b. C) Sillas de ruedas

c. D) Andadores

d. A) Muletas

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Muletas

Pregunta 16

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para pode realizar transferencias es importante saber:



Seleccione una:

a. A) Nivel de adaptacion al medio

b. C) Familiares

c. B) Patologias

d. D) Ninguna es correcta

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Nivel de adaptacion al medio

Pregunta 17

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Qué tipo de colchones tienen un marco exterior de un material mas duro

Seleccione una:

a. A) Con barreras

b. C) Con espuma

c. D) Poliuretano

d. B) Especiales

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Con barreras

Pregunta 18

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Qué tipo de colchones antiescaras tienen una gran adaptacion para el cuerpo

Seleccione una:

a. A) De espuma

b. C) De goma

c. D) De latex

d. B) De poliuretano

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: B) De poliuretano

Pregunta 19

Correcta



Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué tipo de silla de ruedas se utiliza en las grandes superficies

Seleccione una:

a. D) Geriatricas

b. B) Scalamobil

c. C) Autopropulsién

d. A) Scooters

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Scooters

Pregunta 20



Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Uno de los dispositivos mas caros para introducir al paciente en la bafiera es:

Seleccione una:

a. A) El sistema hidraulico

b. B) La tabla de la bafiera

c. D) Todas son correctas

d. C) El apoyabrazos

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) El sistema hidraulico



Comenzado el lunes, 9 de julio de 2018, 06:38

Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 9 de julio de 2018, 06:46

Tiempo empleado 8 minutos 34 segundos

Comentario - Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso.

Principio del formulario
Pregunta 1
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Al colocar al paciente en la mesa quirurgica se tendra en cuenta:

Seleccione una:

( a. B) Los brazos deben de sobresalir de la mesa

® b. A) Ninguna parte del paciente debe de sobresalir

( c. D) Las piernas y los brazos deben de sobresalir de la mesa
-

d. C) Las piernas deben de sobresalir de la mesa
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Ninguna parte del paciente debe de sobresalir
Pregunta 2
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta



Enunciado de la pregunta

Cuando el paciente se coloca de rodillas inclinando el cuerpo hacia delante, brazos flexionados
y cabeza ladeada, estd en posicién:

Seleccione una:

& a. C) Fowler

2 b. D) Mahometana
o c. A) Decubito prono
-

d. B) Trendelenburg
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: D) Mahometana
Pregunta 3
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando el paciente se encuentra en posicion lateral:

Seleccione una:

( a. D) Ninguna es correcta

( b. B) Se cruzaran las piernas
( c. C) Se cruzaran los tobillos
v

d. A) Se colocara una almohada
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Se colocard una almohada

Pregunta 4



Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En qué posicidn se coloca a un paciente cuando va a ser un proceso con complicaciones

Seleccione una:

® a. A) Decubito prono
( b. C) Decubito lateral
i -

c. D) Decubito ventral
-

d. B) Decubito supino
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Decubito prono
Pregunta 5
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre las complicaciones producidas por una posicidn incorrecta se encuentran:
Seleccione una:

S a. C) Embolismo

S b. B) &UACUTE;lceras por Presién



( c. A) Tension de los érganos

C d. D) Todas son correctas
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 6

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Hay que tener en cuenta que cuando el paciente se encuentra en decubito dorsal:

Seleccione una:

( a. B) Los tobillos deben cruzarse

( b. D) Los tobillos y las piernas deben cruzarse

® c. C) Los tobillos y las piernas no deben cruzarse
-

d. A) Las piernas deben cruzarse

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: C) Los tobillos y las piernas no deben cruzarse
Pregunta 7

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



La cama del paciente se colocara respeto a la mesa quirurgica:

Seleccione una:

2 a. A) En paralelo

& b. C) Al lado derecho
S c. D) Al lado izquierdo
-

d. B) Perpendicular
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) En paralelo
Pregunta 8

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La posicién de decubito lateral estd indicada en intervenciones:
Seleccione una:

-

a. B) Vaginal
I

b. D) Rectal
v .

c. C) Pulmén
i .

d. A) Bocio

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: C) Pulmon
Pregunta 9

Correcta

Puntua como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La posicién de decubito lateral también se denomina:

Seleccione una:

a. A) SIMS
I

b. D) Fowler
I

c. B) Roser
I

d. C) Trendelenburg
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: A) SIMS
Pregunta 10
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La posicién de decubito prono se utiliza en:

Seleccione una:

( a. D) Faringea
-

b. C) Rectal
i .

c. B) Vaginal
iv

d. A) Crédneo



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Craneo
Pregunta 11

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La posicién de Kraske se utiliza en cirugia de:

Seleccione una:

S a. D) Columna vertebral
® b. A) Coxis
i .
c. B) Bocio
-

d. C) Craneo
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Coxis
Pregunta 12
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

La posicidn de Roser se utiliza en cirugias:

Seleccione una:



a. A) Faringeas

S b. B) Craneo
I

c. D) Rectal
i .

d. C) Vaginal

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Faringeas
Pregunta 13

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las funciones que debe de desempefiar un celador en quiréfano son:

Seleccione una:

( a. A) Trabajo en equipo

( b. B) Colocar correctamente al paciente en la mesa quirurgica
( c. C) Prevenir las lesiones

v

d. D) Todas son correctas
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 14
Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Las medidas generales de seguridad a tener en cuenta son:

Seleccione una:

( a. A) Posiciones correctas

( b. C) Mecanica de la mesa quirurgica
( c. B) Medidas protectoras

i

d. D) Todas son correctas
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 15
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los accesorios de la mesa quirargica son:

Seleccione una:

( a. C) Sdbana para los movimientos
® b. D) Todas son correctas

( c. B) Correa de sujeccién

r

d. A) Arco de anestesia



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 16

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Los pacientes que van a ser sometidos a anestesia general, se inducird la anestesia en posicion:

Seleccione una:

2 a. A) Decubito supino
o b. C) Decubito lateral
S c. B) Decubito prono

-

d. D) Todas son correctas
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Decubito supino
Pregunta 17
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para cirugia vaginal se utiliza la posicion:

Seleccione una:



a. D) Antitrendelenburg

* b. A) Litotomia
( c. C) Trendelenburg
I

d. B) Fowler

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Litotomia
Pregunta 18

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Para la exploracion de coldn utilizamos la posicidn:

Seleccione una:

® a. A) Genupectoral

( b. C) Deciiubito supino
o c. D) Decubito ventral
-

d. B) Fowler

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: A) Genupectoral
Pregunta 19

Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Qué posicion se utiliza en cirugia de érganos pélvicos

Seleccione una:

( a. D) Antitrendelenburg
I
b. B) Fowler
iv
c. C) Trendelenburg
I

d. A) Decubito supino
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: C) Trendelenburg
Pregunta 20
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Una vez finalizada la intervencién quirurgica se mantendra como norma:

Seleccione una:

i - . .
a. A) Movilizar al paciente lo antes posible
-
b. D) Todas son correctas
( c. C) No movilizar al paciente sin autorizacién del ginecélogo
is

d. B) No movilizar al paciente sin autorizacién del anestesista



Retroalimentacion
La respuesta correcta es: B) No movilizar al paciente sin autorizacion del anestesista

Final del formulario

Comenzado el lunes, 9 de julio de 2018, 06:57

Estado Finalizado

Finalizado en lunes, 9 de julio de 2018, 07:08

Tiempo empleado 11 minutos 4 segundos

Comentario - Una vez realizado el prestes puede iniciar el curso.

Principio del formulario
Pregunta 1
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual es el factor que aumenta el deterioro fisico y funcional de una persona

Seleccione una:

® a. Todas las opciones son correctas.
i ,
b. Caidas.
i . L,
c. Polimedicacion.
I

d. Nivel educativo bajo.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.

Pregunta 2



Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cudl es la ciencia que estudia el proceso de envejecimiento de las personas

Seleccione una:

( a. Geriatria.
( b. Ninguna de las anteriores.
-

c. Envejecimiento.

d. Gerontologia.
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Gerontologia.
Pregunta 3
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cual no es una herida traumatoldgica frecuente

Seleccione una:

a. Fracturas.

S b. Torceduras.



c. Heridas.
€ d. Hemorragias.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Hemorragias.
Pregunta 4

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cudles son los accidentes que mas discapacidad producen

Seleccione una:

( a. Todas son correctas
© b. Accidentes de traficos y caidas.
-
¢. Quemaduras.
-

d. Sobredosis
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: Accidentes de traficos y caidas.
Pregunta 5
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta



De qué factores va a depender las técnicas de movilizacién

Seleccione una:

i . - -
a. La capacidad de movilidad de la persona a movilizar.
ie .
b. Todas las opciones son correctas.
i . .
c. El peso del paciente sobre el que va a realizarlas.
-

d. La fuerza de la persona que va a realizarlas.
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: Todas las opciones son correctas.
Pregunta 6
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

De qué formas podemos realizar las movilizaciones

Seleccione una:

( a. Se forma indirecta.
( b. De forma ayudada.
( c. De forma intensiva.
v

d. De forma activa.
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: De forma activa.
Pregunta 7
Correcta

Puntua como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Aparece una sensacién de desmayo inminente que puede acompafarse de zumbidos en la
cabeza, hace referencia a:

Seleccione una:

-

a. D) Mareo
i P

b. C) Vértigo
ie ,

c. B) Presincope
-

d. A) Sincope
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: B) Presincope
Pregunta 8
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de la prevencidn secundaria de las caidas se engloban:

Seleccione una:

S a. C) Seguridad ambiental

2 b. A) Factores intrinsecos

o c. D) Rehabilitacion del equilibrio
-

d. B) Educacién para la salud



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Factores intrinsecos
Pregunta 9

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de las causas de los transtornos de la marcha estan:

Seleccione una:

S a. B) Marcha hemipléjica
o b. C) Marcha parkinsoniana
2 c. D) Todas son correctas
r

d. A) Marcha en tijeras
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 10
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En qué trastorno del equilibrio se produce pérdida transitoria de conciencia

Seleccione una:



a. D) Ninguna es correcta

S b. C) Mareo
i ,

c. B) Sincope
I

d. A) Vértigos
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: B) Sincope
Pregunta 11

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En situaciones de estrés se agrava la sintomatologia de:

Seleccione una:

S a. B) Corea
i .
b. C) Atetosis
i .
c. D) Balismo
v

d. A) Tics
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Tics
Pregunta 12
Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre los items que evalua la escala de Tinneti no se encuentra:

Seleccione una:

( a. C) Sentarse
S b. D) Levantarse
iv . .

c. B) Ojos abiertos
I

d. A) Empujar
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: B) Ojos abiertos
Pregunta 13
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando el celador necesite entrar en una ascensor con un paciente, éste lo hara:

Seleccione una:

( a. B) Tirando de la silla de frente al ascensor

® b. A) Tirando de la silla de espaldas al ascensor
( c. C) De cara al ascensor

r

d. D) De frente al ascensor



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Tirando de la silla de espaldas al ascensor
Pregunta 14

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando nos encontremos a un paciente en el suelo, lo primero que se debe de realizar es:

Seleccione una:

i .
a. B) Correr con urgencia
-
b. D) Llamar a la enfermera
i . .
c. C) Avisar a todas las personas que estén a nuestro alcance
ie

d. A) Actuar con calma
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Actuar con calma
Pregunta 15
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando se realiza la movilizacién de un paciente en la cama por dos personas:

Seleccione una:



a. A) La primera persona coloca un brazo por debajo de los hombros del paciente

( b. D) La segunda persona coloca un brazo por encima del hombro del paciente
( c. B) La segunda persona coloca un brazo por debajo de los hombros del paciente
r

d. C) La primera persona coloca un brazo por encima del hombro del paciente
Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) La primera persona coloca un brazo por debajo de los hombros del
paciente

Pregunta 16
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando tenga que salir del ascensor, se realizara:

Seleccione una:

( a. A) Saldra en primer lugar el paciente
( b. C) Saldran indistintamente

© c. B) Saldra en primer lugar el celador
-

d. D) Saldra primero los acompafiantes
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: B) Saldra en primer lugar el celador
Pregunta 17
Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando una persona séla realice la movilizacidn de un paciente en la cama:

Seleccione una:

( a. B) Se colocara detras del paciente

® b. C) Se colocara a la altura de la cadera

( c. A) Se colocard a la altura de sus piernas
r

d. D) Se colocara en la cabecera de la cama del paciente
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: C) Se colocara a la altura de la cadera
Pregunta 18
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de las partes de las que se compone una silla de ruedas tenemos:

Seleccione una:

S a. D) Manguito
-

b. B) Melena
ie .

c. A) Horquilla
I

d. C) Fijador



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Horquilla
Pregunta 19

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Coémo se llama el material de colchones que tiene memoria

Seleccione una:

S a. D) Polimero
i .

b. B) Poliuretano
-

c.A) Goma
ie

d. C) Viscoelastica
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: C) Viscoelastica
Pregunta 20
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de las transferencias mas habituales para ayudar al enfermo se encuentran:

Seleccione una:



a. B) Silla de ruedas transfer

S b. D) Barandillas
i . N

c. A) Silla geriatrica
I

d. C) Silla de autopropulsion
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: B) Silla de ruedas transfer
Pregunta 21
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Dentro de los articulos que facilitan la postura del paciente se encuentran:

Seleccione una:

2 a. D) Todas son correctas
i .
b. B) Barandillas
i .
c. C) Reposapies
-

d. A) Reposabrazos
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 22
Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El ancho ideal de la cama es:

Seleccione una:

a.A)80cm
v

b.C)90cm
I

c.D)100cm
I

d.B) 70 cm

Retroalimentacién

La respuesta correcta es: C) 90 cm
Pregunta 23

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

El principal lugar donde se realizan movilizaciones es:

Seleccione una:

( a. D) El domicilio
i .

b. C) El hospital
ie

c.A) Lacama
I

d. B) Lasilla



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) La cama
Pregunta 24

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre las barreras arquitectdnicas que se puede encontrar un paciente que deambula estan:

Seleccione una:

( a. B) Alfombras
-
b. A) Escaleras
2 c. D) Todas son correctas
-

d. C) Escalones
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 25
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Al colocar al paciente en la mesa quirurgica se tendra en cuenta:

Seleccione una:



a. C) Las piernas deben de sobresalir de la mesa

( b. D) Las piernas y los brazos deben de sobresalir de la mesa
® c. A) Ninguna parte del paciente debe de sobresalir
r

d. B) Los brazos deben de sobresalir de la mesa

Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Ninguna parte del paciente debe de sobresalir
Pregunta 26

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando el paciente se coloca de rodillas inclinando el cuerpo hacia delante, brazos flexionados
y cabeza ladeada, estd en posicion:

Seleccione una:

S a. C) Fowler
iv

b. D) Mahometana
o c. B) Trendelenburg
-

d. A) Decubito prono
Retroalimentacién

La respuesta correcta es: D) Mahometana
Pregunta 27

Correcta

Puntda como 1,00



Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Cuando el paciente se encuentra en posicion lateral:

Seleccione una:

® a. A) Se colocara una almohada
( b. D) Ninguna es correcta

( c. B) Se cruzaran las piernas

I

d. C) Se cruzaran los tobillos
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: A) Se colocard una almohada
Pregunta 28
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

En qué posicidn se coloca a un paciente cuando va a ser un proceso con complicaciones

Seleccione una:

S a. D) Decubito ventral
i - .

b. B) Decubito supino
( c. C) Decubito lateral
iv

d. A) Declbito prono



Retroalimentacion

La respuesta correcta es: A) Decubito prono
Pregunta 29

Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Entre las complicaciones producidas por una posicién incorrecta se encuentran:

Seleccione una:

( a. B) &UACUTE;Iceras por Presion
ie
b. D) Todas son correctas
( c. A) Tension de los érganos
-

d. C) Embolismo
Retroalimentacién
La respuesta correcta es: D) Todas son correctas
Pregunta 30
Correcta

Puntda como 1,00

Marcar pregunta

Enunciado de la pregunta

Hay que tener en cuenta que cuando el paciente se encuentra en decubito dorsal:

Seleccione una:



a. D) Los tobillos y las piernas deben cruzarse

S b. A) Las piernas deben cruzarse
® c. C) Los tobillos y las piernas no deben cruzarse
I

d. B) Los tobillos deben cruzarse
Retroalimentacion
La respuesta correcta es: C) Los tobillos y las piernas no deben cruzarse

Final del formulario



